

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Global Hospitality Services GmbH, in Zürich, CHE-200.174.753, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 165 vom 27.08. 2012, Publ. 6823440). Statutenänderung: 27.03.2014. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die nationale als auch internationale Vermittlung von Fach- und Führungspersonal im Bereich Hotellerie, Werbung, Graphik, Informatik/Telekommunikation, Marketing, kaufmännische und kaufmännisch-technische Berufe sowie Unterhaltungsmusikern und Fotomodellen. Die Gesellschaft bezweckt zudem die medizinische Beratung, Untersuchung und Behandlung von Gesunden und Patienten mit verschiedensten Leiden aus dem In- und Ausland. Die Gesellschaft behält sich vor therapeutische und medizinische Dienste sowie Relocation-Dienstleistungen zu vermitteln und Nachbetreuungsdienste für ihre Klienten in deren Herkunftsland anzubieten. Die Gesellschaft berät medizinische Dienstleister in den Bereichen Geschäftsprozesse,

Unternehmensentwicklung und Strategie, Management Consulting, Finanzen & Controlling sowie im Bereich Human Resources und im Sales & Marketing. Die Gesellschaft veranstaltet im Auftrag ihrer Kunden Caterings und Events und bietet Beratung bei der Planung und Realisation sowie der Vermarktung von Veranstaltungen an. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kramer, Florian Erich, von Zürich, in Zürich, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 45 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: in Herrliberg, Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift und mit 50 Stammanteilen zu je CHF 200.00]; Stehli, Lukas genannt Lucas, von Aeugst am Albis, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 200.00; Seeger, Timo, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 45 Stammanteilen zu je CHF 200.00 [bisher: Gesellschafter mit Einzelunterschrift und mit 50 Stammanteilen zu je CHF 200.00].

Tagesregister-Nr. 16909 vom 20.05.2014 / CHE-200.174.753 / 01518083